

烟台乐天酒店项目启动,五星级!

本报9月29日讯(记者 钟建军 通讯员 王聪 于洪鹏) 中国(山东)自由贸易试验区烟台片区的成立,必将让烟台的发展迎来全新的机遇!记者从烟台开发区宣传群团部获悉,9月29日上午,烟台乐天酒店项目启动建设。

据悉,韩国乐天集团是韩国五大集团之一,世界五百强跨国企业,韩国流通业最大的企业。乐天酒店是其旗下经营豪华酒店的子公司,成立40余年来,凭借先进

的管理理念和完备的硬件设施,为全世界顾客提供贴心周到的服务。

烟台乐天酒店由韩国乐天集团与山东智本共同投资建设,是开发区引进的第一家韩资5星级酒店,计划2020年10月底投入使用。酒店所在的业达科技园,位于自贸区“七大中心”之一的“国际科创合作中心”板块。该板块将实施创新驱动战略,搭建国家科技成果和国际技术转移转化平台,重点推进中韩科创孵化基地、中加

生物科创中心,深化中韩合作交流,打造国际科创合作示范区。

据了解,下步,烟台开发区将充分发挥自贸区和中韩产业园叠加的双平台优势,立足区位和产业优势,突出烟台特色,对标国际一流,在营商环境、投资便利、贸易自由、金融开放四个方面创新,在产业集聚、创新驱动、对外合作、经略海洋四个方面发力,尽最大努力释放改革红利,惠及更多企业。



消防反恐双演练

9月29日,记者从蓬莱阁景区管理处获悉,为提高员工消防、反恐意识,增强应对突发事件的应急处置能力,确保十一黄金周安全有序地度过。9月26日上午,在蓬莱阁景区管理处主任盛立军现场亲自组织指挥下,管理处古建筑群68名应急救援队队员,在全景树林及正门分别举行了一次与实战相结合的古建区消防、防暴恐演练。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 秦雪丽 通讯员 黄海丽 摄影报道

入伍后如何进行心理调节和训练伤防治?

医院专家进军营面对面“支招”

本报9月29日讯(记者 孙淑玉 通讯员 李成修 李凌峰 孙晓峰) 远离家乡来到新的训练基地,如何才能更好适应环境?得了焦虑、抑郁怎么办?防治训练伤有什么小妙招?近日,齐鲁晚报·齐鲁壹点“健康中国行”大型公益活动联合烟台毓璜顶医院专家走进武警烟台支队教导队,为300余名新兵送上了一堂别开生面的心理健康+训练创伤防治的公益讲座。专家们生动又贴心的讲解,有效地帮助了新兵们更好地融入环境。

讲座伊始,烟台毓璜顶医院主任医师孙旭文就“应激表现与焦虑抑郁”的一些常见原因、表现及症状和新兵们做了交流,随后针对基层官兵的适应性心理问题及入伍后的自我意识变化、人际交往中的问题等情况进一步分析,鼓励大家合理运用心理自卫防御方法,减缓消极的应激反应并集各方之力创设适宜情境,为新兵们的良好成长与发展提供外部条件。

如今,焦虑、抑郁已不再是新鲜事,孙旭文主任进一步提醒,如果自查或经周围人提醒察觉自己有焦虑抑郁倾向,也不要“讳疾忌医”,积极寻求正规有效的指导和帮助,往往能



帮助这类群体尽早走出痛苦,否则一味拖延下去后果不堪设想。及早就医之外,孙旭文主任也提醒自身的心情调适、多接触日照、调节饮食和适当运动也可起到不错的缓解作用。

以“部队训练伤防治”作为主讲话题,烟台毓璜顶医院创伤骨科护士长刘晓风从军事训练伤的发生和影响因素、预防原则和处置方法以及常见军事训练伤的示例等方面和新兵们做了进一步交流。

“训练伤的发生与训练科目的强度、频率、难度有直接关系,训练科目强度、频率、难度越高,训练伤的发生率越高。”刘晓风护士长称,常见的军事训练伤主要包含急性软组织训练伤、单双杠训练伤、训练性昏厥

与低血糖、韧带损伤、匍匐训练伤、腰扭伤、疲劳性骨折等方面,除增强个人身体素质外,科学施训和训练时的医疗保障也很关键。

不仅如此,为了增强讲课的互动性,刘晓风护士长还现场“抽查”讲课内容,新兵战士们听得聚精会神,且认真而翔实地做了记录,课堂气氛积极而热烈,超出了预期效果。

此次活动是齐鲁晚报·齐鲁壹点联合烟台毓璜顶医院、武警烟台支队教导队共同举办。此类大型公益活动是由本报联合毓璜顶医院宣传处协调各科室专家共同发起,近期还将陆续走进其他学校及企事业单位开展相关知识讲座,为更多的人带去实用有效的医疗健康知识。

烟台原创精品剧目 吕剧现代戏《社区书记》首演!

本报9月29日讯(记者 秦雪丽 通讯员 李大鹏) 9

月29日,记者从烟台市文化和旅游局获悉,9月27日,由中共烟台市委宣传部、烟台市文化和旅游局指导,烟台市吕剧院创排的吕剧现代戏《社区书记》在牟平大剧院温情首演。演员们用心的诠释,细腻到位的表演,紧贴生活的剧情,不时引起在场观众的共鸣,营造了全市上下共庆新中国成立70周年的热烈氛围。

吕剧现代戏《社区书记》是烟台市面向全国邀请主创团队的开篇之作,由中国京剧艺术基金会副秘书长、资深戏剧制作人洪业任策划,中国评剧院编剧、文华大奖得主冯静任编剧,北京人民艺术剧院导演、文华导演奖获得者顾威担任总导演,五十六号戏剧工作室青年导演王翼担任执行导演,省内资深吕剧音乐家栾胜利、丁博民担任作曲,常疆、刘贺等国内一线专家担任舞美、灯光

设计。

该剧采用轻喜剧方式表达主题,剧中人物均由烟台市吕剧院演员出演,体验原汁原味的胶东风情。人物个性塑造鲜明,表现了平凡普通的小人物为争取心中幸福努力奋斗冲破困境的勇气和追求,通过百姓最琐碎的日常生活折射出这个时代变革和社会发展,传达心底那一份温情与祝福,抒写了共产党人怀揣梦想、勇于担当、不忘初心、牢记使命的时代精神。

近年来,烟台市文化和旅游局,坚持以人民为中心,坚持以精品奉献人民,坚持用明德引领风尚,大力实施舞台艺术精品创作工程,精心打造了《西海地下医院》《突围》《社区书记》等一批地方原创精品剧目,通过高品质文艺作品传递真善美,传递向上向善的价值观,讲好烟台故事,弘扬主旋律,传播正能量,为烟台高质量发展培根铸魂,向新中国70周年华诞献礼。

保障十一期间可靠供电

“我们提前启动一级防护预案,加强电铁牵引站线路巡视,保障列车出行用电安全。”9月29日,国网烟台供电公司输电运维人员对青荣城际铁路福山段的220千伏陌堂铁路牵引站供电的220千伏竹陌线、成陌线进行巡视,并对线路防护区进行仔细巡查,做好线路红外测温和隐患排查工作,确保十一期间线路安全可靠供电。

为了保障线路安全稳定运行,烟台供电公司结合实际情况,制定了节前输电线路的隐患排查治理方案,加

大对线路防护区内施工工地的巡视力度。

截至目前,烟台供电公司梳理排查了66条重要输电线路,无人机巡检20余条输电线路,对输电线路的导线、绝缘子、防震锤、耐张线夹、悬垂线夹等进行快速摄像和隐患排查,节日期间将重点对220千伏烟沙线等市区重要供电线路、“三跨”重点区段、铁路牵引站电源线路、人口密集区线路等开展特巡,保障十一期间线路的安全稳定运行。

(通讯员 马学利 王华东)

69座变电站进行节前保供电特巡

9月26日,国网烟台供电公司组织变电运维人员对220千伏岗嵛、竹林变电站等69座变电站进行节前保供电特巡,排查设备安全隐患,确保十一期间电网设备可靠运行。

在检查过程中,运维人员结合温度高、负荷重的特点,对迎峰度夏期间负荷较重设备制定了重点巡视排查清单,记录负荷及温度变化曲线,对所属变电站内电缆连接头、电缆终端套管、主变中低压母线排等设备增加热

成像测温频次,确保变电站零缺陷运行。同时,对变电站内辅助设施进行工作现状排查,记录辅助设施工作状态,消除变电站设备房顶渗漏雨、落水管堵塞等隐患,确保站内端子箱、汇控柜及设备室密封完好。

节日期间,烟台供电公司要求备用值班人员、司机24小时待命,提前做好应急物资、备品备件的检查准备工作,随时应对各种突发异常。

(通讯员 马学利 刘亚洲 朱天宇)

特检快讯

依托智慧监管 实现数据集合

“智慧监管”平台中,抽取涉及特种设备检验工作的设备信息和数据信息,有的放矢精准施检。

(通讯员 金鹏)

锤炼队伍 提升能力

为全面开展质量提升行动,满足特种设备检验检测机构质量管理体系运行要求,提升检验质量,提高检验人员技术水

平,烟台市特检院邀请济南市特检院于近日开展多个项目的检验能力比对试验。

(通讯员 金鹏)